o | L N ) ) o .
8 2 O > N NS 1:100 N
— m > QO | A | M > 74
m| 9 9| - 9 9 2
Q= =4O =2 Z
5 Q0 @© | > > 3 =
> o m = =
2 22 3 d 2 S
Ol =l = = ==
= | © o | m ||
i o o (- = =
m| o | Y2 0| C S
292 = | Q & =
= c | = | d
= | = | =
o D .
'S B == R
S— o
& =
o
c 3
5=
o
23 =
0.00 1.40| 18.67|  20.07 | zawor do nawiercania pod cisnieniem —_
W1
o
>
3R
=
214 o 141 18.65| 20.06 | Skrzyzowanie z proj. e, Rz.0.=19.46
SW 14.53 8—. 1.37 18.65 |  20.02 | proj. studnia wodomierzowa E
~ (e
W4 8115 o 135 18.65|  20.00 | proj. tuk
m
co
o
w
o
=
—
i
S
B oo
& o
(@]
329 3 1.38] 18621  20.00 | Skrzyzowanie 7 proj. w90, Rz.0.=18.52
43 ;100 o
WZ 46.55 S 1.40]  18.61] 20,01 proj. tuk El=
W in 48,05 3 1.401 18,611  20.01 | budynek przejécie w-rurze ochroRnej ==
SW-W3 PVC lub PE o dwie dymensje -
\SW 0.00 = 137 18.65  20.02 proj. studnia wodomierzowa F— ;
(=]
>
\53{ 1.45]  18.65|  20.10 | Skrzyzowani ' =
=3
2 ™
oo \
S
w
o
=
—
W2 24.44 : 150] 18.65| 2015 Lprof. tuk
11
27.86 ﬁ 1,50 18.65T  20.15 | Skrzyzowanie 7 proj. ks160, Rz.d.=18.78
o
- ~
& 3
~ L i \ s
)}91/ = 1.50 18.65 | 20.15 | Skrzyzowanie z proj. e, Rz.0.=19.55 gla
anl o 3 1501 18651  20.15 | proj. studnia #0.425 e
Sk
D W7-D1 przejscie w rurze ochronnej 2|8
w7 0w & 140 1875 20.15 budynek BVC [ub BE o dwie dvmensie 5
I — = i
W8 _1& 230 <I>I°'U w 1471 18781  19.95 | proj. tuk
N m \?
W9 _[= 4711509 ¢ 1.14] 18,811  19.95 | proj. tuk
w O 3
DI B3 S 1100 18.85|  19.95 | zbiornik na deszczbwke g2,50m; de=1477I} | #
= D1-W10 )
D1 0.00 N 1.40 18,55  19.95 zbiornik na deszczowke @2,50m; Rz.d.=14.77l} } %
W14 |2 241 = 1.40| 1855|  19.95 | proj. luk
-~ 48 o 1.48 18,54 19%%#@&\@%@;@ g, Rz.0.=19.34
PR % 1.4 18.54]  19.94 [ Skrzyzowanie z proj. kd160, Rz.d.=18.83
W13 8.71 3 142 18.54]  19.96 | proj. luk
m
—
o
S
1573 Le 1.48 18.53 20.01 | Skrzyzowanie z proj. ks160, Rz.d.=19.09
B3 ]
—
~
e > — 1R
W12 24.89| i 148|  18.52|  20.00 | proj. tuk
(@S]
SJ'I
P ~ g
~d w z
W11 | 3 =y 1.50] 18.51|  20.01 | proj. tuk 5
w N Jowanie 2 prol ] 2
W10 333;3 §l }lgg 1331 %gg}l %I%E)\%O %BFgJI ‘9"35?%8:11982612 przejscie-wrurze-ochronnej =
D1-W18 PVC lub PE o dwie dymensje =
D1 0.00 = 110 18.85  19.95 ghiornik na deszczowke @2,50m; Rz.d.=14.77 } } # =
W15 1= 261 S L11]  18.84]  19.95 | proj. luk
o
o (©]
=8
W16 N p— 1.14]  18.82|  19.96 | proj. tuk
m
co
S
w
o
= =
— —_—
- —_—
— z
1] =
oo =
= 3 =

W7 | o) o 124 18.76| 20,00 proj. luk E 5

AE :
= ol N g =

W18 wul Rl 3 1401 18.73]  20.131 istn. studnia wiercona o

S W1 9'W30 przejscie w rurze ochronnej :._;1
W19 _ am r—O 158 18.51 3041 - a9 n 4004 PVC 1ub PE o dwie dymensie ST
N " rl" [a) | 9LV 10, JT ALUT L NUOLYIL N U =T7 . LT P T T =l
Wior— = 1.50 18.51 20.01 1 Skrzyzowanie z proy. wal, Rz.0.=1d.61 L Z|5
bl D=1 &z
S COOD| B%R H
W20 5.85 §1L6 3 = 149 18.51| 20.00 | proj. trojnik rownoprzelotowy ‘f‘::é
o
&
W21 13.39 147] 1853  20.00 proj. tuk
®
W22 58.04 1.46| 18.54|  20.00 | proj. zraszacz
®
S o
D
o~
(@S]
o
m
co
o
w
W23 8.9 O 1.44| 1856  20.00 | proj. zraszacz
>=
=
—
1]
—
(&3]
.L}'I
= N
py S
b 3
W24 _| 106,34 1.43]  18.57|  20.00] proj. zraszacz
W25 129.99 1,42 18.58| 20.00 | proj. zraszacz
=
AR S
W30 | 19l 8l 3 1401 18,601 20.00 | proj. zraszacz
—O W20-W30
W20 __ 5.8 d Ml co 149 1851 20.00 proj. trojnik réwnoprzelotowy
e
W26 376 lon 3 1.48| 18.52|  20.00 | proj. zraszacz
3 w .o
w») o
2| 2
~
o
W31 35.06 1.47]  18.53|  20.00 | proj. zraszacz
®
W32 59.71 1.45| 18,55| 20.00 | proj. zraszacz
o o
& D
& o~
o
o
m
co
S
w
o
W33 8436 2 1.44| 1856  20.00 | proj. zraszacz
—
—
1]
—
U1
.\D
~
o
8 3
W34 _| 108.01 1.43]  18.57|  20.00] proj. zraszacz
W35 131.66 1.42| 18.58| 20.00 | proj. zraszacz
]
)
o
S
W30 162.96 3 1401 18.601  20.00 | proj. zraszacz
W26-W30
W26 0.00 148 1852 2000 proj. zraszacz
o
O
=4
®
W27 24.65 146] 18.54|  20.00 | proj. zraszacz
= o
& D
o
(@S]
o
m
(@]
o
wN
o
W28 930 2 1.44| 18,56 |  20.00 | proj. zraszacz
—
i
O
9\
o
o o
= 3
W29 72.95 1420 18,581  20.00 | proj. zraszacz
2@
2|5
8.
&8
= =
& 3
e
o s
o /
S /
o
W30 96.60 3 1401  18.601  20.00 | proj. zraszacz /
1:100 |
- s |
W36-HP1 g \\
000 . 140 18.85 2025 proj. trojnik redukcyiny
W36 —aSTr= \
IR N
= e ~
g o ~
S5 /3 -

HP1 15013 % 3 1.42 18.83 20.25 | proj. hydrant nadziemny .

. =

S |o 41

N g N

¢ g -« M

HE 5

/T o3 B 3 z

'ag =2 2 Y & =

i Er ay |8 < g W

sz 3z [ £33 7 s Oy

2< g | < )
9217 bl
28 2 T 2
Zz 3 ® N T al|T g N~ U 2 |2 " ¢
n 3l»Rlo O 42> S =@ s >3 - 38 Ll g Z
w 40 S mo® NS = X <12 8 z <

Rz 3N [(2T6|||y ™| YE|E O3 i S 9 60

— < Crr| = 2 m & % ol|lo % % g 7 [}y g 2 7
2] %-o;uggzg s 2(Bl|||85|F €3 | T %

(- = = S. 25§ 4 |
s811288R 2582 57| Bzl B8 - i
ZISIHESIEN| ST B2 8 ||| Ty b <
=IN[SE =X 2 =8 =9 S il ouco 28 150 7 110

O el R~y O o g SR GRS =) o
85 _<OO' OITIE w = L ;i | xS ow EN ~ > Tz
g=|||">23/2z2|||=2¢8 = S "¢ A 8 7 55
| Z —_| T O s 2l o = S ISP Q. N S
=) =< m N =0 =~a I} 7 %3
_Cﬂ N|SC Zél’l’l 32228 ete ko % S = \/ 53
Ol mg!_éz— 2 | WB A 2 =3 g 5 38
Oz Z|Rc|Sm§ it e Y g NS B &
@B = ZI XTI =@ 8382 | SN < 22 § 3
35 mogog|loo© 8532 | S = 38 2 <
?> > —| = é ~ m %52 pvg rY a No <
22| Bl33|g352 LHEN T
= N — 5 P o5
ol ™ % N é ,)\>, '; e g2
o o | © 5o
s|o o =SNO 2
oo N m s s

06/0913d
watuatusto pod

BlURDISIMBU Op IoMmeZ

114as 083d 05ap
[ouwnz Apom azokyhzid

eynw
wg‘o emodoysa)ay

052p emolodoo.iyaie

eyznypazid § LM" _,IQDHZDZS




